
 
 

 
  

 

 

Formation continue 

Enquêtes de satisfaction 2024 
  

« Les formations continues, menées sur l’institut de formation en soins 

infirmiers en novembre 2024 ». 
 

En novembre 2024, une nouvelle session de formation continue sur l’Évolution des activités de l’aide-soignant 

relative à l’arrêté du 10 juin 2021 a été menée pour 9 agents qui sont parvenus à se détacher de celle chargée 

des services. 

Il en ressort pour cette formation accessible aux aides-soignants, les éléments d’enquête suivants :  

-   44 % ont sollicité la formation qu’ils ont reçu. 

- 100 % des participants s’estiment très satisfaits.  

-  Les personnes présentes recommanderaient toutes cette formation qui a répondu à 100% à 

leurs attentes, à partir des critères suivants, en attribuant des notes de 5/5 points à chaque critère évalué :  

 

Critères évalués : 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 

Le lieu de la formation                 100% 

La qualité du matériel technique mis à disposition     100% 

La quantité du matériel technique mis à 

disposition 

    100% 

Le déroulement de la séance      100% 

Le temps      100% 

L’alternance de temps théoriques  

et de simulation pratique (manipulation) 

    100% 

La mise à disposition d’une fiche technique     100% 

La possibilité d’avoir pu poser des questions     100% 

Le nombre de participant à la formation     100% 

L’ambiance d’apprentissage     100% 

La qualité de la communication des 

intervenants/formateurs 

    100% 

 

 

              
 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

« Merci à l’équipe de formation très agréable et disponible. » 

« Une bonne formation de 2 jours avec une bonne ambiance, une bonne écoute entre les 

collègues/formateurs. Des réponses simples et pratiques à nos questions, un bon échange. 

Merci. » 

« Excellente formation, j'ai beaucoup appris. Bonne remise à niveau. Intervenantes très 

sympathiques professionnelles qui ont su établir une bonne cohésion dans le groupe. 

Pas de prise de tête, un grand sens de l'humour, très appréciable ! » 

« Très satisfaite de cette formation qui m’a permis d’apprendre 

d’autres façons pour ma profession. » 


